
Brigadirski podmladek
Zadnja leta imajo nekatere občinske konference ZSMS vellke

težave prl zagotovltvl potrebnega števila brigadirjev za mladinske
delovne akcije. Zato pa Je zanlmanje toliko večje med pionirjl. Nl
treba posebej poudarjatt lokalnih delovnih akclj, kl ae Jlh plonlrjl
vedno množično udeležljo. Letos pa so Imell pionlrjl Iz Centra prllož-
nost, da se izkažejo iudl na republlškl In zveznl delovnl akcljl.

»Ogrevanje« na Poti tovarištva in
spominov v aprilu jim je preprečilo
deževno vreme, zato pa so se še bolj
zavzeto lotili dela na že tradicionalni
delovni akciji v vasi Turje v Zasavju,
kjer so pomagali kmetom pri kmečkih
opravilih. Bili so vzorni brigadirji, zato
so jih kmetje povabili še na jesen, ko
bodo lahko pomagali pri obiranju in
stiskanju sadja.

Od 13. junija do 10. julija pa se je 8
pionirjev iz občine Center v organiza-
ciji občinske zveze prijateljev mladine
udeležilo zvezne delovne akcije Sava
82 v Zagrebu in se jih kar 5 vrnilo kot
udarniki.

Takole piše o svojih doživetjih in vti-
sih udeleženec brigade |>Boško Buha«
Zvezdan Markovič:

i >V Zagrebu so že pred 23 leti začeli z
mladinsko delovno akcijo »Sava«. V
brigadirskem naselju j>Sedem sekre-
tarjev SKOJ« je bilo letos v izmeni 13
brigad. Že sedmo leto zapored sodelu-
je na akciji tudi pionirska delovna bri-
gada »Boško Buha«. V njej so zbrani
pionirji iz vseh glavnih mest republik
in pokrajin.

V brigadi je bilo letos 82 brigadirjev
in deset mentorjev. Delali smo na
vzhodnem »Jarunu«. Ravnali smo
urnetno plažo. Vsak dan, ko smo se s
trase vrnili v naselje, smo najprej po-

kosili, nato pa smo se kopali. Popol-
dne smo imeli razne dejavnosti, tečaje
ali pa šport. Zvečer smo lahko gledali
filme ali pa smo imeli druge kulturne
pVireditve. Večkrat so nas obiskale
kulturnoUmetniške skupine.

V brigadi i>Boško Buha« smo imeli
zelo razvito samoupravljanje. Večkrat
smo imeli zbor brigadirjev, kjer smo
obravnavali nastale probleme. Letos
smo v brigadi !>Sava 82« pionirji iz cen-
trskih šol. Osem nas je bilo in naša
mentorica mladinka Tatjana. Brigadir-
sko življenje in delo na trasi je bilo za
nas prijetno doživetje. Ditka, Aljoša,
Zvezdan, Nikola in Petra so bili udar-
niki, obe dekleti - Ditka in Petra - pa
sta bili še posebej pohvaljeni. V briga-
di smo krepili bratstvo in enotnost
med pionirji narodov in narodnosti
Jugoslavije in živeli smo kot ena druži-
na. Doživeli smo mnogo lepih trenut-
kov in stkali mnogo prijateljstev, zato
se bomo tudi v prihodnje radi vključili
v delovne brigade.«

Občinska konferenca ZSMS Center
je v sodelovanju z OK ZSMS Šiška
organizirala pionirsko delovno briga-
do (17 iz Centra in 12 iz Šiške), ki je
bila ves avgust na MDA Istra 82. Ko
smo jih obiskali na trasi, smo se lahko
prepričali, da je to pravi brigadirski
podmladek. R. S..


